JlabopaTtopnas padora Nel
YucneHHOEe UHTETPUPOBAHUE
L]env pabomvi: HAYYNTHCS BBIYUCIISTH ONPEIEICHHBIE HHTETPAIbl METOIAMU
IpsIMOYTOJIBHUKOB, Tpaneuuit, Cummcona (mapaboi) ¢ nomorisio OBM.
Cooeporcanue pabomoi:

1. V3yunTh METOIBI MPSIMOYTOJIBHUKOB, Tpaneuuii 1 CUMICOHA.

2. CocraBuTh mporpammy Ha sizbike Turbo Pascal m pemmts oguH U TOT Xe
UHTETpaJl YKa3aHHbIMU METOJIaMHU.

3. PemmTh naHHBIA WHTErpaj yKa3aHHBIMH pPaHEE METOJaMU C TOMOIIBIO
maTemaTtrueckoro nakera MathCAD u B Tabauanom pemaktope Microsoft
Excel.

4. Pemmth wWHTErpaJl OOBIYHBIM CIIOCOOOM M CpPaBHHUTh IOJIYYEHHBIE
pe3yibTaThI.

5. CaenaTh BBIBOJIBI O MPOJIEIaHHOM padoTe.



BapuanTe! 3anannii:

L [latee2) g, a=12b=2

X

2. J'(x+1)sinxdx; a=16b=24
3. thxz ax; a=02,b=1

x% +1

4, J-COSXdX; a=06,b=14
X+1
5. J‘\/;cosxzdx; a=04,b=1.2
6. ISi”fXdX; a=0.8b=1.2
X
7. jM a=0.8b=16
X+1
8. [osxy. a=04,b-12
X+ 2
9. .|'(2x+05)smxdx a=04,b=1.2
10. J-tg(x +05) a=04,b=0.8
2x2% +1
11. js"‘ *d a=0.18,b=0.98

12-_|.(«/;+1)cosx2 dx; a=02b=18
13._“x2 lgxdx; a=14,b=3

14.;@ a=14,b=22

X+1

15.1_; a=0b=0.8
A3 —-3x2

16]‘:0SX dx° a=04b=12

17. I(x +1)sin(x-0.5)dx; a=0.8,b=1.6
18.Ixzcosde' a=0.6b=14

19, jw a=12b=2
20. jwd a=250b=33
1
21.[th dx; a=05b=1.2
22. _[de; a=13b=21

2/x
23. j(x +1)cosx’ dx; a=02,b=10

H 2
24.]de; a=08b=12
X+ 2

25. [(Vx +1)lg(x +3) dx; a=0.15b=0.63



JlabopaTtopHasi paGoTa Ne2

Yucnennoe auddepeHimpopanme

L]env pabompl: HAYYUTHCS] BBIYUCIATH MPOU3BOIHYIO (DYHKIIMU C TOMOUIBIO

dbopmyI: mepBOro mopsiika TOYHOCTH, BTOPOTO MOPSAKA TOYHOCTH JJIsl TIEPBOM

HpOHSBOIIHOfI, BTOPOIro IIOpsAAKa TOYHOCTH BTOpOﬁ HpOHBBOIIHOﬁ C IIOMOIIBIO

Cooeporcanue pabomoi:
N3y4nTh KOHEYHOPA3HOCTHBIE (POPMYJIBI
[lycte OeckoHewHO Tnangkass (yHkuus y= f(x) 3amaHa HECKOJIbBKUMU
CBOMMHU OKPYTJICHHBIMU 3HAYCHUSIMHU.
Coznarpe Tabnuily ¢ MPUOIMIKEHHBIMU 3HadYeHUsIMU (yHKIuu y= f'(x),
HaXOJAUMBIMU 110 GOpMYyJIaM:
— TMEpBOro MopsiiKa TOYHOCTH,
— BTOPOTO NOPAJIKAa TOYHOCTH,
OCTaBJISISL B pe3ysibTaTax BepHbIE HU(PHI U OJUH 3aMIACHON EeCATUYHBIN
3HAK.
Cozpmate Tabmuiy NpUOJMKEHHBIX 3HayeHUM  QyHkouum  y= f"(x),
MOJICUUTHIBAEMBIX 10 (hOpMYIie BTOPOTO MOPSJIKA TOUHOCTH.
BbINoHUTE JTaHHBIC 3a7aHus B TaOauvyHOM penakrope Microsoft Excel, a
TaK»e COCTaBUTh MPOrpaMMy Ha si3bike Turbo Pascal.

CraenaTh BBIBOJIBI O ITPOJIETAHHON padoTe.



BapuanTe! 3anannii:

x| 01 0.2 0.3 0.4 0.5
1 y [1.3694 | 1.2661 | 1.1593 | 1.0472 | 0.9273
2 y [0.3948 | 0.5830 | 0.7610 | 0.9272 | 1.0808
3 y 10.5482 | 0.5974 | 0.6248 | 0.6703 | 0.7340
4 y [1.9852 | 1.8264 | 1.7187 | 1.6056 | 1.4517
3) y [2.1622 | 2.3115| 2.3647 | 2.4401 | 2.5124
6 y [1.4812| 1.5519| 1.6781 | 1.8385| 1.9615
7 y [1.6452 | 1.5760 | 1.4573 | 1.3689 | 1.2108
8 y [2.8845| 2.7214 | 2.6541 | 2.5168 | 2.4289
9 y [1.0654 | 1.1342 | 1.2074 | 1.2613 | 1.3317
10 y 10.2881 | 0.3506 | 0.4112 | 0.5049 | 0.6138
11 y [1.6485| 1.5747 | 1.4209 | 1.3738 | 1.2564
12 y [2.8845| 2.7315| 2.6642 | 2.5702 | 2.4863
13 y [0.1751 | 0.2378 | 0.3416 | 0.4723 | 0.5206
14 y [1.5478 | 1.5976 | 1.6305 | 1.7205 | 1.8057
15 y [2.5170 | 2.4615 | 2.3843 | 2.2844 | 2.2063
16 y [0.9868 | 0.8546 | 0.7402 | 0.6241 | 0.5614
17 y [1.5578 | 1.4726 | 1.3620 | 1.2477 | 1.1623
18 y 10.4523 | 0.5148 | 0.6489 | 0.6920 | 0.8045
19 y |2.4385| 2.5747 | 2.6302 | 2.7055 | 2.7605
20 y [1.9758 | 1.8373 | 1.7485| 1.7103 | 1.6478
21 y [1.2678 | 1.3302 | 1.3974 | 1.4823 | 1.5648
22 y 10.3714 | 0.5280 | 0.6954 | 0.7783 | 0.8661
23 y |2.6553 | 2.5247 | 2.4175 | 2.2846 | 2.2016
24 y [1.7841| 1.7175| 1.6255 | 1.5469 | 1.3980
25 y [1.1754 | 1.2362 | 1.2981 | 1.3521 | 1.4167




JlaGopaTopnas padora Ne3

[Tpubnuxxennoe pemenue 3aaauu Ko /1151 0ObIKHOBEHHBIX U (D PepeHIIMaTbHbBIX
YPaBHECHUM.

Llenv pabomwi: HaydUThCsA peliaTh OOBIKHOBEHHBIC IUddepeHInanbHbIe
ypaBHEHUs MeToAamu Jiinepa, moaudukanuu Ditnepa, Pynre-Kyrra, Anamca c
nomoIiso OBM.

Cooeporcanue pabomol:

1. W3yuuts MeTOaBI Ditnepa, Moaudukamnmu Jitnepa, Pyare-Kyrra, Anamca.

2. CocraBuTh TporpaMMy Ha si3bike TUurbo Pascal u pemmrth OIHO M TO Ke
ypaBHEHUE YKa3aHHBIMU METOIAMH.

3. Pemmuth maHHOE ypaBHEHHE YKa3aHHBIMH paHEE METOJaMU C TOMOIIBIO
matemarudeckoro makera MathCAD u B TabnuuHoM pemaktope Microsoft
Excel.

4. Pemmuth O0OBIKHOBEHHOE Ju(p(PepeHlnanbHOe YpaBHEHHE  OOBIYHBIM
CI0cOOOM M CPaBHUTH MOJTYYEHHBIE PE3YIIbTATHI.

5. CnaenaTb BBIBOJIBI O MPOJIEIaHHOM padoTe.

BapuanTsl 3aganuii:

1. y'=x+cos(— )y(18) 2,6;x<[18;2,8].

N

2. y'=x+cos y(1,6) =4,6; x €[1,6;2,6].

); y(0,6) =0,8: x €[0,6:L,6].

\/_

)i
4, y'=x+cos(—=);y(0,5)=0,6;x<[0,515].
T

‘f
3. y'=x+cos(—=
‘f

5 y' =x+cos(—= )y(17) 53;x€[1,7;2,7].

7
6. y’:x+cos(\/%);y(1,4):2,2;XG[1,4;2,4].
7. y_x+cos(\/_) y(L,4) =2,5;x €[1,4;2,4].

8. y'=x+cos(—= )y(08) 1,4;x €[0,81,8].

-



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

y' =X+ cos(

y' =X+ Ccos(—=

y' =X+ sin(

y' =X +sin(

y'=X+sin(—

y' =X+ sin(

y' =x+sin(—

y' =X+ sin(—

y' =X +sin(

J_'

f)

J_

E);

%);
~
T);
\/Z

);

L)

);

ﬁ);

y(L,2)=21x€[1,2;2,2].

) y(2.1) = 2,5 x € [21;3.].

y(1,8) =2,6;x €[18;2,8].

y(L1,6) =4,6;x €[1,6;2,6].

y(0,6) =0,8; x €[0,6:1,6].

y(0,5) =0,6; x €[0,5;1,5].

y(L7)=53;xe[17;2,7].

y(L4) =2,2;x e[L4;2,4].

y(L4)=25;x €[1,4;2,4].

y=x+gmjéxwa&:LaxEm31&.

y' =X+ sin(

y' =X+ sin(

y' =X +sin(

y' =X+ sin(

y' = x+sin(

y' =X +sin(

y' =X +sin(

JJ

r)

\/1,25

y).

N

y(11) =15 x e[1L121].

y(0,6) =1,2; x [0,6:1,6].

); ¥(0,5) =18; x €[0,5:1,5].

;¥(0,2) =11, x€[0,2;1,2].

L); y(0,1) =0,8;x €[0,1,1,1].

J13

Jo3

y

Jo7

); ¥(0,5) =0,6; x [0,5;1,5].

); ¥(1,2) =14, x€[1,2;2,2].



JlabopaTtopHasi paGora Ne4
[TpubnmkeHHOE perieHne KpaeBoil 3a1auu 17151 OOBIKHOBEHHBIX
nuddepeHIanbHbIX YPaBHECHUH.

Llenv pabomul: HayunuThCS peUIaTh KpaeBble 3aJayd ISl OOBIKHOBEHHBIX
nuddepeHnanbHbIX YpaBHEHU METOJIOM KOHEUYHBIX Pa3HOCTEH € MOMOIIBIO
OBM.

Cooeporcarue pabomoi:

1. M3y4uTh METOJI KOHEUHBIX PA3HOCTEN U METO]] IPOTOHKHU.
2. 3amucaTh UCXOJHYIO 33/1ady B KOHEUHO Pa3HOCTHOU (hopme.
3. [loAroTOBUTH  MOJYYCHHYIO  CHUCTEMY  JIMHEHHBIX  aireOpandecKux

YPaBHEHUH K PEIICHUIO METOIOM IIPOTOHKH.

4. CocTaBuTh MporpaMMmy airopuTMa MpsSMOTO U  OOpaTHOro Xxoja

BBIUHCIICHUMN.

5. CocraBuTh OTUET O padoTe.



BapuanTe! 3anannii:

y"+5xy'—0.2y =2x, y(0)-y'(0)=0, y@) =3.7
y'—xy'—4y =-2x, y(0)-y'(0)=0, y(@)=25
y"+0.5xy’ + (1+2x%)y = 4x, 2y(0)+y'(0)=1, y(1) =157
y'+(x=4)y'-3.1y=2x%, y(0)-y'(0)=1 y@Q=17
y"+2xy'+2y=2(5-2x), y(0)—y'(0)=0, y(@) =138
y'+x°y +L-xP)y=e", 2y(0)-y'(0)=1 yB)=0
y'+x°y' +1-x)y=x"+4, y(0)-y'(0)=1 y@)=0

© No akwbdE

y"+y'sin x+y:1, 2y +y'M =2, y(2)=0
X
Y+ ty=x Y(O)+2y'(0)=1 y@)=0

x? +1

10. y"+4x%y' —xy = 2x, y(0)-2y'(0)=0, 2y@)-y'(D) =1
11.y"+2x°y' —xy =3x, y(0)-2y'(0)=0, 2y(D)-y'()=1
12.y"—xy'+cosxy=x, y(0)+y'(0)=1 4yQ)-2y'QD)=2
13.y"+sinxy’+xy=x+1, yO)-y'() =05 y@2)+y'(2) =17
14.y"+10xy'—0.4y = 4x, y(0)-y'(0)=0, y(@)=3.7
15.y"—4xy’'—y=-6x, y(0)-y'(0)=0, y()=2.8
16.y"+xy'+ y(1+3x%) =6x, 2y(0)+y'(0)=1, y() =157

©

17. y”+y'cosx+y=1, 2yH+y'W=2 y@2)=0
X

!

18. yﬂ+ y

Jx +1
19.y"—xy'—sinxy =X, y(0)+y'(0)=0, 4y@d)-2y'(1)=2
20.y"+y'=2(1-x%), y0)+y'(0)=2, y@1)=0
21 y"+ X’y +(1-x*)y=¢e*, y(0)-y'(0)=1, y@)=0
22.y"+x*y' +(1-X)y =x+4, y(0)—-y'(0)=1, y@)=0
23.y"+ (x> +0.4)y'+ysin x=x*, yO)+y'(0) =1, yD+y'@D)=2
24.y" +xy' —sin(x=1)y=x+3, yO+y' 1) =03, y)+y'(2)=2
25.y"+xy'+cos(x-D)y=x+3, yO)+y'()=0.3 yQ+y'(2=4

+y=1 y0)+2y'(0)=1 y@)=0



